

主な取組の進捗状況・いわてインデックスの訂正について(2)

令和4年5月に公表した「主な取組の進捗状況・いわて復興インデックス(令和4年3月 31 日現在)」について記載内容に誤りがございました。つきましては、下記の通り訂正させていただきます。

1 訂正内容

- ・中小企業東日本大震災復興資金貸付金 融資額に誤りがあったもの。(p36、p50)
- ・参考資料「市町村ごとの人口総数」の内陸部および県全体の数値に誤りがあったもの。(p63)
- ・企業倒産件数のグラフに誤りがあったもの。(p65)

2 訂正箇所

該当ページ・項目		復興推進プラン (事業実施期間：R1～R4)	計画値(累積) (R1～R4)	実績値(累積) (R1～R3)	進捗率
		誤	融資額	686 億円	566 億円 (R3.12.31比 +5 億円)
36ページ 表中 ③被災企業に対する再 建支援(貸付金)[中小企 業東日本大震災復興資 金貸付金]	正	復興推進プラン (事業実施期間：R1～R4)	計画値(累積) (R1～R4)	実績値(累積) (R1～R3)	進捗率
		融資額	588 億円	566 億円 (R3.12.31比 +5 億円)	96.3%

該当ページ・項目	誤	平成23年3月			令和4年3月			震災以後の増減率(132ヶ月) ※1			直近3ヶ年の増減率 ※2			震災前の増減率 ※3		
		総数	男	女	総数	男	女	総数	男	女	総数	男	女	総数	男	女
		内陸部	1,053,706	504,390	549,316	974,227	469,040	504,018	-7.5%	-7.0%	-8.2%	4.3%	4.6%	4.1%	-0.7%	-0.8%
県全体	1,326,643	633,264	693,379	1,194,259	575,602	618,657	-10.0%	-9.1%	-10.8%	4.1%	4.3%	4.0%	-0.8%	-0.9%	-0.7%	

該当ページ・項目	正	平成23年3月			令和4年3月			震災以後の増減率(132ヶ月) ※1			直近3ヶ年の増減率 ※2			震災前の増減率 ※3		
		総数	男	女	総数	男	女	総数	男	女	総数	男	女	総数	男	女
		内陸部	1,053,706	504,390	549,316	970,103	467,696	502,407	-7.9%	-7.3%	-8.5%	-0.9%	-0.8%	-1.1%	-0.7%	-0.8%
県全体	1,326,643	633,264	693,379	1,190,135	573,742	616,393	-10.3%	-9.4%	-11.1%	-1.2%	-1.2%	-1.2%	-0.8%	-0.9%	-0.7%	

